



5月来逛郑州国际珠宝展 享受硬核“克拉自由”

展览面积达12000平方米,展位达600个



记者昨日从相关部门获悉,2025郑州国际珠宝展将于5月16日至19日在郑州国际会展中心首次举办,届时将为河南珠宝从业者及消费者带来一场饕餮盛宴,让百姓在“家门口”就能买到各地优质珠宝。

据了解,此次展览是中国珠宝玉石首饰行业协会首次走进河南,与已成功举办18届大河国际珠宝展的主办方——郑州汇卓展览策划有限公司联合举办。该展会展览面积达12000平方米,展位数量600个,展示内容涵盖珠宝设计、加工、销售等关键环节,汇聚国内外高品质珠宝,旨在打造集交流、合作、创新于一体的综合性平台,为业界奉上一场精彩纷呈、多元创新的珠宝盛宴,为观众带来全新的观展体验。

本次展会将严选全球高品质珠宝商家参展,展品汇集翡翠、和田玉、彩色宝石、珍珠、钻石、水晶、绿松石、南红、岫玉、寿山石、琥珀、蜜蜡、朱砂等多个珠宝品类,从经典永恒到潮流时尚,从传统工艺到现代设计,从日常穿搭到特定场合佩戴,都将为消费者带来个性化

时尚选择。展会还将汇聚众多原创珠宝设计师作品,展现珠宝独特的创作视角和创新设计理念,为追求个性的消费者提供潮流选择。

本届展会将特邀知名珠宝品牌展示各自的经典之作与创新产品。来自揭阳、广州、四会、瑞丽、诸暨、水贝、平洲等珠宝原产地的特色展团也将参展,在展示各地优质珠宝精品的同时,为消费者提供高品质珠宝消费体验。

值得一提的是,河南本土“硬核”土特产——培育钻石也将惊艳亮相。作为全球培育钻石产业的重要基地,河南企业将带来一系列高品质、多样化的培育钻石产品,展现科技与时尚的完美融合,为消费者开启珠宝消费的新篇章。

据了解,为给珠宝爱好者提供学习

交流机会,全方位提升消费者逛展的体验感和参与感,展会期间还将举办郑州国际培育钻石产业发展创新大会、独立首饰设计师分享沙龙、珠宝文化大讲堂、新品发布会、珠宝时尚搭配秀等行业活动,以及下单抽大奖、打卡寻宝、预登记礼、分享礼、邀好友礼等优惠活动。此外,主办方还将特邀国家权威检测机构现场为消费者提供国家级专业检测鉴定服务。

“2025郑州国际珠宝展即将华丽启幕,现场将荟萃来自全球的优质珠宝采购商和经销商,集中展示令人目不暇接的珠宝臻品和前沿设计。”该展会相关负责人表示,诚邀广大珠宝爱好者及业界人士走进郑州,见证珠宝盛典,共赏璀璨会展。

记者 成燕 安欣欣

金播报

工商银行郑州分行 助推郑州房地产市场稳健前行

一直以来,工商银行郑州分行通过推动保障房、经营性物业支持贷款、租赁住房及配套型保障房等业务,全力满足房地产企业合理融资需求,助力郑州市房地产市场平稳健康发展。2024年,该行成功投放郑州市首笔保交楼贷款、城市更新贷款及房地产融资协调机制项目贷款,全年累计投放房地产贷款近80亿元,实现稳

步增长。在城市房地产融资协调机制工作中,该行快速推进,强力支持,全年审批房地产协调机制项目40余个,投放金额近90亿元,审批数量和投放金额均同业领先。在业务布局上,该行针对不同融资品种进行细致划分与精准投放,多品种贷款齐头并进,共同构建房地产贷款的多元化投放格局。李欣

工商银行郑州分行 创新谱写数字金融新篇章

近期,工商银行郑州分行紧紧围绕数字金融发展要求,坚守安全底线,突出转型创新,切实加强信息安全、网络管理,着力谱写数字金融新篇章。首先,持续深耕数字金融。总结上年度数字金融“五大行动”计划实施经验,谋划2025年“数字行动”方案,推动数字金融各项工作落地见效。其次,持续深化创新赋能。开展新产品、新技术的功能

及适用场景研究,进一步加强重点产品推广应用,持续打造适应客户需要的特色新产品、新服务;与此同时,持续强化网络管理,保障业务连续运营,加强网管监控,确保全辖网络安全稳定运行。最后,持续加强队伍建设,着重抓好科技菁英人才的培养和使用,确保科技队伍力量与业务发展相匹配,以科技高质量发展引领业务高质量转型。李欣

中信银行郑州分行 打击治理电信网络诈骗工作有成效

近日,河南省、郑州市反电信网络新型违法犯罪中心向中信银行郑州分行发来感谢信,肯定其2024年以来在反电诈工作中的积极作用。近年来,该行将打击电信网络诈骗作为重要任务,构建全方位反诈体系,取得阶段性成效。运用大数据、人工智能技术,构建智能风控体系,精准识别可疑交易,建立专项风控模型,提升防控精准度,其“哨兵”智能反诈系统获多项殊荣。

建立7×24小时交易监控机制,实时预警处置异常交易,通过短信、电话、APP弹窗等方式向客户发送风险提示。精准研判可疑线索,2024年协助接听反诈电话3000余通,柜面堵截风险事件2600余起,协助抓获犯罪嫌疑人40余名,为客户挽回经济损失300余万元。宣传工作上,线上线下联动,创新形式,自制反诈视频《陷阱》被国家反诈中心刊载。吴利芳

兴业银行 荣获上清所14个奖项

近日,上海清算所发布《2024年度集中清算业务和发行登记托管结算业务高质量发展评价结果》,兴业银行凭借在多个领域的卓越表现,荣膺“优秀清算会员”“优秀结算成员”“利率互换自营清算优秀奖”“优秀托管机构”等14个奖项。2024年,兴业银行与上海清算所签署全面战略合作协议,双方发挥各自优势,服务上海国际金融中心建设和金融高质量发展。上海清

算所系中国人民银行主管的国家重要金融基础设施,兴业银行是其首批产品类综合清算会员。近年来,该行积极参与上海清算所双支柱业务发展,在多个创新业务方面取得显著进展。数据显示,2024年兴业银行参与集中清算业务累计规模超23万亿元(含代理),其中利率互换集中清算业务规模达10.61万亿元(含代理),已连续多年保持全市场第一。霍正杨

平安银行郑州分行 批复新模式下首笔科技金融贷款

近日,平安银行郑州分行在科技金融领域取得突破,成功批复2025年新模式下首笔科技类企业贷款,为民营制造企业发展注入动力。平安银行总行近期迭代升级了科技金融风险管理政策,采用科创能力评价和科技企业评分两个维度进行线上评价,结合线下审批,提高审批效率,实现精准营

销。该行紧跟总行战略布局,积极行动,引导业务团队致力于拓展制造业单项冠军、国家技术创新示范企业、“专精特新”中小企业、高新技术企业等优质客户群体,并于近期成功为专精特新“小巨人”河南科源电子铝箔有限公司批复了1亿元授信额度,也是该行在科技金融领域的重要实践。赵园园

泰康人寿郑州本部 助力患儿家庭渡过难关

近日,泰康人寿郑州本部以21万元理赔金,书写了爱与责任,以实际行动诠释了“保险的温度”。1月底,客户X先生年仅7岁的孩子被确诊为B淋巴瘤母细胞性淋巴瘤或白血病,面对巨额治疗费用带来的沉重压力,两份尘封7年的保单,为这个家庭带来了希望。早在2018年,X先生为孩子规

划了一份全面的保险保障计划,包括泰康鑫福年金保险及附加的20万元保额重疾险,同时投保了健康尊享百万医疗保险。泰康人寿郑州本部接到报案后,迅速启动高效理赔机制,30个小时内,客户便收到了泰康人寿赔付的20万元重疾保险金及1万元尊享医疗重大疾病提前给付保险金。赵亚玲